



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
SZIGETSZENTMIKLÓSI JÁRÁSI HIVATAL

Ügyiratszám: PE-15/NEO/2300-2/2020

Ügyintéző: Kisszékely T. Sándorné /Husovszkyné

Telefon: 06-24/887-502

Tárgy: Tájékoztatás életkorhoz kötött kötelező és
önkéntes védőoltások végzésével
kapcsolatban

Hiv. szám:-

Melléklet: -

**Ez a levél kizárólag elektronikusan kerül
megküldésre**

**Valamennyi gyermeket ellátó
Házi orvosi szolgáltató, Iskola-egészségügyi szolgálat és
Védőnői szolgáltató részére**

Tisztelt Doktor/Úr! Tisztelt Védőnők!

Hivatkozva a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK), és a Budapest Főváros Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya, fenti ügyiratában foglaltakra, az alábbiakról tájékoztatom.

Az új koronavírus miatt a köznevelési és szakképzési intézményekben új munkarend bevezetéséről szóló 1102/2020.(III. 14.) Korm. határozatban foglaltak szerint 2020. március 16. napjától az iskolákban a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre.

Tekintettel a fent nevezett jogszabályban foglaltakra **a 2020. március-április hónapban esedékes iskolai kampányoltások végzése felfüggesztésre kerül.** A kampányoltások végzésének új időpontjáról, illetve a szükséges intézkedésekről az NNK a későbbiekben ad tájékoztatást.

Az általános iskolák VII. osztályát 2019/2020-as tanévben végzők hepatitis B elleni sorozatának második oltására vonatkozóan az eddig elvégzett kampányoltásokról a jelentést a szokásos módon, az EFRIR Védőoltási alrendszerében rögzítsék az iskolavédőnők.

Felhívom a figyelmet arra, hogy az életkorhoz kötött folyamatos oltások végzése a továbbiakban is kiemelt fontossággal bír. A védőoltásokat végző orvosok szakmai szervezetének javaslataival egyetértve a jelenlegi helyzetben a védőoltások beadásakor az alábbiakban foglaltakat kell figyelembe venni.

Az életkorhoz kötött kötelező oltások beadásának elhalasztása nem indokolt, sőt fontos, hogy az egyéni védelmet biztosítsuk a csecsemők és a kisgyermek számára, továbbá meghatározott betegségek esetén fenntartsuk a nyájimmunitást a lakosság körében.

Felhívjuk az oltóorvosok figyelmét arra, hogy a védőoltások megfelelő szervezésével jelentősen csökkenthető a váróteremben történő találkozások száma, amelynek egyik feltétele az időbeli ütemezés, pontos időpont megadásával. Lehetőleg egy szülő/gondviselő legyen jelen a gyermekkel, és célszerű a kötelező és az ajánlott oltásokat ugyanazon megjelenés alkalmával beadni.

A betegrendelést és az egészséges gyermekek ellátását térben és/vagy időben el kell különíteni. A tanácsadó/rendelő várójában biztosítani kell a kézfertőtlenítés lehetőségét, gondoskodni a gyakran használt tárgyak fertőtlenítőszeres takarításáról és a gyakori szellőztetésről, valamint a rendelőben az infékciónkontroll szabályokat be kell tartani.

Szigetszentmiklós, 2020. április 7.

Üdvözlettel:

Dr. Bék Mária járási hivatalvezető
nevében és megbízásából

Dr. Burst Gabriella
járási tisztifőorvos

Népegészségügyi Osztály
2310 Szigetszentmiklós, Apor Vilmos u. 1.
Telefon: (24) 887-440; (24) 887-500
E-mail: nepegeszsegugy.szigetszentmiklos@pest.gov.hu
Web: <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest>
www.antsz.hu

